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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту 
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо врегулювання питання проведення обов’язкової евакуації»  
(реєстр. № 12353 від 23.12.2024), поданий  Кабінетом Міністрів України.

 
2. Завдання законопроєкту
Проєктом акта передбачено внести зміни до низки законодавчих актів 

України з метою уточнення завдань і конкретизації повноважень органів 
державної влади та прав і обов’язків громадян, іноземців та осіб без 
громадянства під час проведення заходів з обов’язкової евакуації, у тому числі 
в примусовий спосіб дітей, а також усунення прогалини в законодавстві щодо 
обмеження в умовах воєнного стану в’їзду (входу), перебування населення
у населених пунктах, з яких проводиться обов’язкова евакуація.

Зокрема, проєктом акта запропоновано: 
проводити обов’язкову евакуацію населення під час дії воєнного стану 

із  населених пунктів, які розташовані на територіях активних та можливих 
воєнних (бойових) дій, у безпечні райони та визначити процедуру її проведення;

віднести до повноважень обласних, Київської міської військових 
адміністрацій можливість приймати рішення за погодженням, зокрема, 
з військовим командуванням на відповідній території про проведення 
обов’язкової евакуації, у тому числі в примусовий спосіб дітей, та повернення 
населення до населених пунктів, з яких проводилася така евакуація;

зобов’язати поліцейських, уповноважених рішенням керівника 
відповідного органу або підрозділу Національної поліції України,  здійснювати 
обов’язкову евакуацію в примусовий спосіб дітей у разі, коли населений пункт 
знаходиться в зоні активних воєнних (бойових) дій;

надати право особам, евакуйованим із  населених пунктів,  які розташовані 
на територіях активних та можливих воєнних (бойових) дій, на забезпечення їх 
житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання;

віднести до заходів правового режиму воєнного стану обмеження в’їзду 
(входу), перебування населення в населених пунктах, з яких проводиться 
загальна обов’язкова евакуація.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація положень акта не впливатиме на показники  бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Відповідно до пояснювальної записки реалізація положень акта 

не потребуватиме додаткових витрат із державного бюджету.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення 
у відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не впливатиме на виконання закону про 
Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Законопроєкт не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні 
відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Міністерство фінансів України у межах компетенції зауважень 

до законопроєкту не має.

Перший заступник 
Міністра фінансів України                                                           Денис УЛЮТІН

Наталія Березовська 206 57 88


